

Eurol Carbon Neutral Hykrol JD 68

Легко уменьшите углеродный след

Номер статьи Е175820 Версия 1.2 15/04/2025

Информация о продукте

Eurol Carbon Neutral Hykrol JD 68 является углеродно-нейтральным, более устойчивым выбором по сравнению со стандартными аналогичными UTTO маслами. Это масло подходит для трансмиссий, гидромуфт, мокрых тормозных систем (предотвращает проскальзывание), усилителей рулевого управления и гидротрансформаторов для сельскохозяйственной и строительной техники.

Eurol Carbon Neutral Hykrol JD 68 изготовлено с использованием более экологически чистых компонентов и на большую часть (по крайней мере 80%) из возобновляемых источников.

Eurol Carbon Neutral Hykrol JD 68 гарантирует аналогичное качество и производительность, как и стандартные рекомендованные UTTO масла. Это делает переход на это устойчивое UTTO масло простым. Eurol Carbon Neutral Hykrol JD 68 соответствует программам, направленным на сокращение выбросов CO2, включая CO2-prestatieladder и Lean and Green.

Eurol Carbon Neutral Hykrol JD 68 имеет высокий индекс вязкости и, следовательно, хорошие EP и противоизносные свойства, предотвращая коррозию, окисление и образование пены.

Преимущества продукта

- Устойчивый, экологически осознанный выбор.
- Длительный срок службы.
- Сопоставимое качество и характеристики по сравнению со стандартными маслами UTTO.
- Подходит для программ по снижению выбросов СО2.

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	от желтого до коричневого цвета	
Плотность при 20°C	0.85 kg/l	ASTM D 4052
Вязкость кинематическая при 40°C	68.7 cSt	ASTM D 445
Вязкость кинематическая при 100°C	11.9 cSt	ASTM D 445
Индекс вязкости	171	ASTM D 2270
точка возгорания	200 °C	ASTM D 92
Температура застывания	-42 °C	ASTM D 97